



Váci Polgármesteri Hivatal
Intézményfelügyeleti és Humán Osztály

Napirend:

ELŐTERJESZTÉS

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Művelődési- Oktatási és Ifjúsági- Sport Bizottsága
2018 év október hónap 9. napi ülésére

Szám: 5/1855/2018
Tárgy: Váci Reménység SE tájékoztatója
Melléklet: 1 db
Előterjesztő: Mohácsiné Dim Rita osztályvezető
Készítette: Konopás Attila gazdasági és ifjúsági referens
Előadó: Mohácsiné Dim Rita, osztályvezető

Előzmény/korábbi döntés:
Terjedelem: 7 oldal

Bizottsági tárgyalások: -

Döntéshozatal módja: -

Törvényességi
véleményezésre bemutatva: dr. Zsidel Szilvia Jogi Osztály osztályvezető

Törvényességi észrevétel: Deákné dr. Szarka Anita jegyző

Nincs / az alábbi:

Véleményezésre megkapta: Kökény Szabolcs Pénzügyi és Adó Osztály
osztályvezető

Véleményezésre megkapta: Mokánszky Zoltán alpolgármester

Ikt.szám: 5/1855/2018

Előadó: Konopás Attila, gazdasági és ifjúsági referens

Tel.: 513-496

Tárgy: Váci Reménység SE tájékoztatója

Vác Város Önkormányzat
Képviselő-testület
Művelődési- Oktatási és Ifjúsági- Sport
Bizottsága

Tisztelt Bizottság!

A Váci Reménység SE elnöke, Moys Csaba úr benyújtotta az egyesület munkájáról szóló tájékoztatót, amely a mellékletben olvasható.

Vác, 2018. október 5.

Tisztelettel:

Mohácsiné Dim Rita
osztályvezető



Vác a Duna kanyar szívé



VÁCI REMÉNYSÉG EGYESÜLET

2600 Vác, Dr. Csányi László krt. 58.

Postacím: 2601 Vác, Pf.: 222.

Adószám: 191

Váci Reménység Egyesület 2018. évi tájékoztatója

A Váci Reménység Egyesület egyike azoknak az egyesületeknek Vácon, melyek több mint 90 éves múltra tekintenek vissza városunk életében. Az egyesület méltó módon képviseli az alapító Dr. Vanyek Béla eszméit, kiemelkedő munkásságával és eredményeivel. Számos váci gyermek, kisdiák kap lehetőséget az egyesület tagjaként mind a sportéletben, mind a kulturális és hagyományörző eseményeken való részvételre. Sajnos a gazdasági helyzete az egyesületnek évről évre nehezebb, hiszen a tagsági díj szinte csak jelképes, az egyesület bevétele (mely a Székház bérbeadásból és a Sportpálya bérbeadásból származik) csak a fenntartási költségekre elegendő, valamint ebből tudja szakosztályait minimálisan támogatni. Karbantartási munkálatokra a Székházban és a Sportpályán is szükség van. Az EMMI által kapott SPORTIR támogatásnak köszönhetően az Egyházi tulajdonban lévő sportpálya felújítására lehetőség nyílik. Azonban az utóbbi időben megemelkedett építési árak köszönhetően jelenleg nagy gondot okoz a beruházás, mivel a beadott tervek költségtervei már nem aktuálisak. A mai követelményeknek megfelelő pályafelújítása megtörténhet, azonban a tervezett épület teljes nagyságában nem fog tudni megvalósulni, csökkentésre és átdolgozásra van szükség. Ezzel kapcsolatosan jelenleg is tárgyalások folynak az érintettekkel.

Sajnos, a szakosztályok is anyagi gondokkal küzdenek, mivel a városban az edzésekhez szükséges terembérleti díjak nagymértékben megemelkedtek. A beruházásnak köszönhetően az atléták és a vívók edzéseinek helyszíne talán megoldódik, de az asztalitenisz és kosárlabda szakosztályok továbbra is magas bérleti díjakra számíthatnak és eszközeik tárolására is megoldásokat kell találni a közeljövőben.

Egyesületünk minden évben Vác Városával karöltve megszervezi a Március 15-i ünnepséghez kapcsolódó szavalóversenyét, melynek győztese idén is elszavalta a városi ünnepségén Petőfi Sándor: Nemzeti Dal című versét. Dr. Vanyek Béla tiszteletére koszorúzást tartottunk a Székház falán elhelyezett emléktáblánál, ahol Moys Csaba elnök úr emlékezett meg az alapítóról. Idén szeptember utolsó hétvégéjén Családi Napot rendeztünk, ahol a szakosztályok és a családok együtt töltöttek egy kellemes napot, a házi Foci verseny nagy sikert aratott, ahol gyermekek, szülők, nagyszülők együtt sportolhattak. Október elején kerül megrendezésre a Kegyeleti Váltófutás a Reménység Sportpályán, mely tisztelgés az Aradi



VÁCI REMÉNYSÉG EGYESÜLET

2600 Vác, Dr. Csányi László krt. 58.

Postacím: 2601 Vác, Pf.: 222.

Adószám: 191

Vértanúk emléke előtt. Október 23-án a városi 56-os megemlékezésen az egyesület, minden évben, mint társszervező vett részt. A múlt évben ünnepelte fennállásának 95. évfordulóját az egyesület, egy régi szép hagyományt felelevenítve bált szerveztünk. A Katalin bál sikeres volt, így ezt a hagyományt idén is szeretnénk folytatni. Fontos és nemes feladat az Egyesület életében, hogy segít a rászorultakon, a nehéz anyagi helyzetben lévő embereken. Karácsonykor az Egyesület tagjai idén is támogatja a városban lévő szegény családokat, rászorultakat meleg étellel és egyéb felajánlásokkal (tartós élelmiszer, ruhák).

A Váci Reménység Egyesület a következő évben szeretne elindítani egy emléktúrát Lehőcz János tiszteletére, melyet a turisztikai szakosztály szervez majd az egyesületi tagok és a további érdeklődő számára.

Szakosztályaink munkássága kiemelkedő, a tagok létszáma minden évben változik, egészen az óvodásoktól a felnőtt korosztályig mindenki talál számára megfelelő szakosztályt.

ATLÉTIKA SZAKOSZTÁLY

Az Egyesület egyik legmeghatározóbb szakosztálya, önálló gazdasági működéssel. Az edzők munkáját dicséri, hogy mind az országos, mind a nemzetközi versenyeken kimagasló eredményeket érnek el a Reménység versenyzői. A szakosztály parasportolóival is kemény munka folyik, ennek köszönhetően a város méltó módon lehet büszke paratlétáinkra, hiszen idén is több nemzetközi versenyen is képviselték hazánkat – Németországban, Olaszországban és Franciaországban. Idén a sportpályán három atlétikai versenyt szervezett az Egyesület. Áprilisban országos gerelyhajító versenyt, majd szeptember közepén a Kaposvári Sándor súlylökő emlékversenyre került sor. Idén már 14. alkalommal adott otthont a pálya a Németh Miklós gerelyhajító országos versenynek a hónap utolsó napján.

ASZTALITENISZ SZAKOSZTÁLY

Az asztalitenisz szakosztály mintegy 30-40 fővel végzi munkáját, sajnos a helyhiány miatt csak heti kétszeri alkalommal tudják megtartani az edzéseiket a Piarista Gimnáziumba. A tagok között 20 leigazolt játékosal, NB II-es, NB III-as és két megyei csapatok vesznek részt a versenyeken. Természetesen az utánpótlás nevelés itt is fontos az edzők számára. Idén a MOATSZ által szervezett régió utánpótlás nevelésben részt vesz az egyesület szakosztálya is. Kétheti rendszerességgel edzéseket és kétszer egy hetes edzőtábor szervezését kell biztosítani a



VÁCI REMÉNYSÉG EGYESÜLET

2600 Vác, Dr. Csányi László krt. 58.
Postacím: 2601 Vác. Pf.: 222.
Adószám: 191

programon belül. Nyáron NB III-as bajnokságot nyertek, nemcsak csapatbajnokságokon vesznek részt, hanem az egyéni versenyeken is jó eredményeket érnek el, még az utánpótlás korosztályban is.

CSERKÉSZCSAPAT

Egyesületünk cserkészei az ország északi régiójának meghatározó csapata. Lelkes cserkészek tagjai, akik számos nemcsak környékbeli, de országos rendezvényen is részt vesznek. Táborozásokat és közösségi programokat szerveznek, gyermekek részére vetítéseket, kézműves foglalkozásokat tartanak különféle rendezvényeken. Az egyesületi tagok közül sokan jártak már nemzetközi találkozókra is. Nagy megtisztelés, hogy az egyesület egyik tagja részt vehet az Amerikában megrendezésre kerülő Nemzetközi Cserkész Találkozón és képviselheti Magyarországot.

GALAMBÁSZ SZAKOSZTÁLY

A galambászok is méltó módon képviselik egyesületünket. Már évtizedek óta dolgoznak együtt, igaz egy idősebb korosztály, de annál lelkesebb tagokkal. Nemzetközi versenyeken és kiállításokon jó eredményekkel végeznek galambjaikkal. A sok díjat elnyert galambokat minden évben megtekinthetik az érdeklődők a szakosztály galambkiállításán, mely ingyenesen látogatható. A nagy érdeklődésre tekintettel idén a Művelődési Központban került megrendezésre a kiállítás. De ebben az évben még egy kiállításra nyílt lehetőség, a Váci Világi Vigalom szervezésében, szintén ingyenesen. Itt megismerkedhetnek a fiatalok, gyermekek is a galambokkal, ezzel is népszerűsítve a galambászatot és az állatszeretetet.

KOSÁRLABDA SZAKOSZTÁLY

Az idei bajnokságban két csapattal indult a szakosztály, egy kadett és, egy serdülő fiú csapattal jó eredményekkel. Az edzők az utánpótlás nevelést fontos feladatnak tartják, de nagyon nehéz helyzetben vannak, mind a terem hiány, mind az anyagi gondok miatt. Ennek megoldására próbálnak az idei esztendőben TAO-ra pályázni, hogy ennek segítségével tudják megoldani a felmerülő problémákat, fedezni a versenyek költségeit és a szakmai háttérrel biztosítani tudják, mind az edzők, mind a tagok részére.

LABDARÚGÓ SZAKOSZTÁLY

Az egyesület a közeljövőben szeretné újra indítani a szakosztályt.



VÁCI REMÉNYSÉG EGYESÜLET

2600 Vác, Dr. Csányi László krt. 58.

Postacím: 2601 Vác, Pf.: 222.

Adószám: 191

TERMÉSZETJÁRÓ SZAKOSZTÁLY

A tagok számos díjat vehettek át, többek között a Prima Primissia Közönség díjat. Teljesítménytúrákat szerveznek a Börzsöny hegységben, melyeken többszázan vettek részt, sőt hagyományos budai kitörés túráikon kétezren felül vettek részt. A Börzsöny hegység turista jelzéseit folyamatosan karbantartják, ezzel is segítve az idelátogató turisták tájékozódását.

VIVÓ SZAKOSZTÁLY

Városunkban is szükség van e nemes sportágra, ennek bizonyítéka, hogy egyre több tagot köszönhetünk a szakosztályban. Több mint 40 fő fölötti a vívók létszáma. Fontos az utánpótlás nevelés, a tehetséges fiatalok felkarolása. A szakosztály a Piarista Gimnáziummal együtt részt vesz az iskolai vívóprogramban is. A versenyeken való részvételeknek és jó helyezéseknek köszönhetően Magyar Vívó Szövetségtől idén már második alkalommal kapnak műhelytámogatást. Két új edzővel bővült a vívó csapat, Tiebler Ferenc, kard és tőredző személyével, és a souli Olimpia bajnokával, Csongrádi László mesteredzővel. A következőkben ők ketten tanítják a lelkes fiatalokat. A terveik között szerepel a parasportolók vívó oktatása is, ezzel kapcsolatban már a Magyar Paralimpiai Bizottsággal elkezdődtek tárgyalások.

A Váci Reménység Egyesület az anyagi és egyéb lehetőségeihez képest próbálja továbbra is a régi értékeknek megfelelően és Dr. Vanyek Béla alapító tevékenységéhez híven végezni munkáját Vác városában. Reméljük, a közös együttműködés továbbra is gyümölcsöző lesz egyesületünk és a város vezetősége között. Bízva, hogy a közeljövőben bármilyen anyagi és egyéb jellegű támogatásukra számíthatunk.

Tiszteletteljesen kérjük, fogadják el szakmai beszámolóinkat!

Moys Csaba

Váci Reménység Egyesület elnöke

Fábián Fédra

Váci Reménység Egyesület titkára



VÁC REMÉNYSÉG EGYESÜLET

2600 Vác, Dr. Csányi László krt. 58.

Postacím: 2601 Vác, Pf.: 222.

Adószám: 191
